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Информация
о документах и критериях отбора, необходимых для участия 
в Конкурсе по проведению отбора крестьянских (фермерских) хозяйств 
на предоставление грантов "Агростартап"

1. Условия участия в Конкурсе
Грант "Агростартап" (далее – грант) выделяется в целях финансового обеспечения части затрат на создание и (или) развитие крестьянского (фермерского) хозяйства (далее – К(Ф)Х) без учета налога на добавленную стоимость, включая:
а) в случае предоставления гранта для реализации проекта по созданию и (или) развитию К(Ф)Х:
[bookmark: Par0]- приобретение земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения для осуществления деятельности К(Ф)Х с целью производства и (или) переработки сельскохозяйственной продукции в рамках реализации проекта "Агростартап";
- разработку проектной документации для строительства или реконструкции производственных и складских зданий, объектов, предназначенных для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции;
[bookmark: Par2]- приобретение, строительство, ремонт, модернизацию и (или) переустройство производственных и складских зданий, помещений, пристроек и сооружений, необходимых для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции;
- подключение производственных и складских зданий, помещений, пристроек и (или) сооружений, необходимых для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции, к электрическим, водо-, газо- и теплопроводным сетям;
- приобретение сельскохозяйственных животных (кроме свиней) и птицы;
- приобретение рыбопосадочного материала;
[bookmark: Par6]- приобретение сельскохозяйственной техники, включая прицепное и навесное оборудование, грузового автомобильного транспорта, специализированного автомобильного транспорта для транспортировки сельскохозяйственной продукции и осуществления мобильной торговли, оборудования для производства, переработки и хранения сельскохозяйственной продукции (кроме оборудования, предназначенного для производства продукции свиноводства). Список указанной техники, оборудования и транспорта определяется министерством сельского хозяйства, торговли, пищевой и перерабатывающей промышленности Хабаровского края;
[bookmark: Par7]- приобретение средств транспортных снегоходных, соответствующих коду 29.10.52.110 Общероссийского классификатора продукции по видам экономической деятельности (ОКПД 2), в случае, если К(Ф)Х осуществляет деятельность по развитию оленеводства и (или) мараловодства в субъектах Российской Федерации, относящихся к районам Крайнего Севера и приравненным к ним местностям;
- приобретение посадочного материала для закладки многолетних насаждений, в том числе виноградников;
- внесение не менее 25 %, но не более 50 % средств в неделимый фонд сельскохозяйственного потребительского кооператива, членом которого является данное К(Ф)Х;
- погашение основного долга по кредитам, полученным в российских кредитных организациях в течение срока освоения гранта на цели, указанные в пунктах 1, 3, 7 и 8 настоящего перечня, но не более 20 % стоимости проекта создания и (или) развития К(Ф)Х;
- доставку и монтаж оборудования и техники, указанных в пунктах 7 и 8 настоящего перечня, в случае, если К(Ф)Х осуществляет деятельность в субъектах Российской Федерации, относящихся к районам Крайнего Севера и приравненным к ним местностям.
б) в случае предоставления гранта для реализации проекта по созданию и (или) развитию К(Ф)Х, предусматривающего использование части средств гранта на цели формирования неделимого фонда кооператива, членом которого является указанное К(Ф)Х:
- оборудование для производственных объектов сельскохозяйственного потребительского кооператива, предназначенных для заготовки, хранения, подработки, переработки, сортировки, убоя, охлаждения, подготовки к реализации, погрузки, разгрузки сельскохозяйственной продукции, дикорастущих плодов, грибов и ягод, а также продуктов переработки указанной продукции, оснащения лабораторий производственного контроля качества и безопасности выпускаемой (производимой и перерабатываемой) продукции и проведения государственной ветеринарно-санитарной экспертизы (приобретение оборудования для лабораторного анализа качества сельскохозяйственной продукции);
- оборудование, приобретаемое сельскохозяйственным потребительским кооперативом в соответствии с приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 18 ноября 2014 г. № 452 "Об утверждении Классификатора в области аквакультуры (рыбоводства)" (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 03 декабря 2014 г., регистрационный № 35077) с изменениями, внесенными приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 02 сентября 2019 г. № 516 "О внесении изменений в Классификатор в области аквакультуры (рыбоводства), утвержденный приказом Минсельхоза России от 18 ноября 2014 г. № 452" (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 12 ноября 2019 г., регистрационный № 56490), по номенклатуре, определенной разделом 4 "Объекты рыбоводной инфраструктуры и иные объекты, используемые для осуществления аквакультуры (рыбоводства), а также специальные устройства и (или) технологии", за исключением группы кодов 04.01, 04.02, 04.06;
- сельскохозяйственная техника, специализированный транспорт, фургоны, прицепы, полуприцепы для транспортировки, обеспечения сохранности при перевозке и реализации сельскохозяйственной продукции и продуктов ее переработки, соответствующих кодам Общероссийского классификатора продукции по видам экономической деятельности (далее – ОКПД 2): 22.22.19, 27.52.14, 28.13.14, 28.22.17.190, 28.22.18.210, 28.22.18.220 – 28.22.18.224, 28.22.18.230 – 28.22.18.234, 28.22.18.240 – 28.22.18.246, 28.22.18.249, 28.22.18.250 – 28.22.18.254, 28.22.18.255, 28.22.18.260, 28.22.18.269, 28.22.18.320, 28.22.18.390, 28.25.13.115, 28.29.12.110, 28.30.2, 28.30.3, 28.30.5 – 28.30.8, 28.30.91, 28.30.92, 28.30.93, 28.92.25, 28.92.50.000, 28.93.16, 28.93.2, 29.10.41.110 – 29.10.41.112, 29.10.41.120 – 29.10.41.122, 29.10.42.110 – 29.10.42.112, 29.10.42.120 – 29.10.42.122, 29.10.44.000, 29.10.59.240, 29.10.59.280, 29.20.23.120, 29.20.23.130, 28.93.14;
[bookmark: Par3]- средства транспортные снегоходные, соответствующих коду 29.10.52.110 ОКПД 2, в случае, если члены данного сельскохозяйственного потребительского кооператива (за исключением личных подсобных хозяйств) осуществляют деятельность по развитию оленеводства и (или) мараловодства в субъектах Российской Федерации, относящихся к районам Крайнего Севера и приравненным к ним местностям;
- доставка и монтаж оборудования и техники, указанных в пунктах 3 и 4 настоящего перечня, в случае, если сельскохозяйственный потребительский кооператив осуществляет деятельность в субъектах Российской Федерации, относящихся к районам Крайнего Севера и приравненным к ним местностям.
Заявитель для участия в Конкурсе представляют в министерство:
1) заявку по форме согласно приложению № 1 к настоящей Информации;
2) документы, указанные в графе 3 приложения № 2 к настоящей Информации;
3) опись документов заявки в двух экземплярах по форме согласно приложению № 3 к настоящей Информации;
4) выписку с расчетного счета заявителя, заверенную кредитной организацией, подтверждающую наличие на расчетном счете заявителя денежных средств в размере не менее 10 % от суммы затрат, указанных в плане расходов гранта, предусмотренном пунктом 4 приложения № 2 к Порядку и условиям, выданную не ранее чем за 10 календарных дней до даты подачи заявки;
5) копии правоустанавливающих документов, подтверждающих наличие у заявителя земельного участка, принадлежащего ему на праве собственности, если его право на данный земельный участок не зарегистрировано в Едином государственном реестре недвижимости (при наличии у заявителя земельных участков на праве собственности);
6) копию документа, подтверждающего подачу заявления на предоставление земельного участка в безвозмездное пользование в соответствии с Федеральным законом от 01 мая 2016 г. № 119-ФЗ "Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (в случае, если заявителем подано такое заявление, но решение по нему в установленном законом порядке не принято);
[bookmark: _GoBack]7) документ, подтверждающий полномочия лица на подписание заявки, подписание или заверение документов заявки, в случае, если заявка, указанные документы подписываются или заверяются лицом, действующим от имени заявителя.
Все представленные копии документов заверяются подписью заявителя и (или) скрепляются печатью. 

2. Оценка заявок заявителей на получение гранта
Комиссия оценивает заявки заявителей, включенных в состав участников Конкурса, по критериям отбора (согласно приложению № 4 к настоящей Информации).
Прошедшими отбор на получение гранта признаются заявители, получившие по результатам оценки заявок оценку не менее 48 баллов.
Проводится очное собеседование с заявителями, включенными в состав участников Конкурса, в целях защиты проектов создания и (или) развития К(Ф)Х. Оценка заявителей по результатам очного собеседования производится по критериям (согласно приложению № 5 к настоящей Информации).
Прошедшими конкурсный отбор на получение гранта признаются заявители, набравшие по результатам очного собеседования итоговый балл не менее трех.
Комиссия формирует список заявителей по сумме набранных баллов в результате оценки заявок и очного собеседования от наибольшего к наименьшему.
В случае если несколько заявителей имеют равное количество баллов, набранных по результатам оценки заявок и очного собеседования, первый порядковый номер присваивается заявителю, чья заявка поступила в министерство для участия в конкурсном отборе раньше других заявок, имеющих одинаковое количество баллов.



